

ОТЗЫВ научного руководителя

ректора государственного бюджетного образовательного учреждения
высшего профессионального образования
«Самарский государственный медицинский университет»
Министерства здравоохранения Российской Федерации,
заведующего кафедрой травматологии, ортопедии и экстремальной
хирургии,
академика РАН, доктора медицинских наук, профессора Г.П. Котельникова
на ассистента кафедры травматологии, ортопедии и экстремальной
хирургии ГБОУ ВПО СамГМУ Минздрава России
Шитикова Дмитрия Сергеевича

Шитиков Дмитрий Сергеевич, 03.10.1985 года рождения, в 2008 году окончил обучение на лечебном факультете Самарского государственного медицинского университета.

С 2008 по 2010 гг. проходил обучение в клинической ординатуре на кафедре травматологии, ортопедии и экстремальной хирургии Самарского государственного медицинского университета.

С 2010 по 2013 гг. обучался в очной аспирантуре на кафедре травматологии, ортопедии и экстремальной хирургии ГБОУ ВПО СамГМУ Минздрава России.

С 2010 года по настоящее время работает врачом – травматологом-ортопедом Клиник ГБОУ ВПО СамГМУ Минздрава России.

С 2013 года по настоящее время работает ассистентом кафедры травматологии, ортопедии и экстремальной хирургии ГБОУ ВПО СамГМУ Минздрава России.

Д.С. Шитиков умеет анализировать и обобщать полученные данные. Результаты его научных исследований корректны и достоверны. Его высокая подготовка как врача травматолога-ортопеда позволили внедрить их в практическую деятельность Клиник ГБОУ ВПО СамГМУ Минздрава России и ГБУЗ СО «Самарская городская больница №7», а также в учебный процесс

кафедры травматологии, ортопедии и экстремальной хирургии ГБОУ ВПО СамГМУ Минздрава России.

В работе над кандидатской диссертацией показал высокий уровень врача-исследователя, проявил такие качества как работоспособность, ответственность, эрудированность, целеустремленность, а также объективность в интерпретации результатов научного исследования,

Дмитрий Сергеевич способен творчески подойти к решению научно-исследовательских задач, логически провести сравнительный анализ полученных данных, хорошо владеет информационными технологиями. Является участником научных обществ, конференций, проводимых как в областном, так и в общероссийском масштабе. Доклады, статьи, тезисы по теме его научной работы неизменно отмечаются как очень содержательные, научно и практически значимые.

За время работы над диссертацией Шитиков Д.С. проявил себя зрелым научным работником, пытливым исследователем. Умело применяет свои знания в практической деятельности.

Является автором 11 опубликованных работ, из них 3 - в журналах рекомендованных ВАК Минобрнауки РФ для публикации результатов кандидатских и докторских диссертаций. Получены два Патента РФ на полезную модель, три рационализаторских предложения.

С аprobацией материалов диссертации неоднократно выступал на международных, всероссийских и региональных конференциях.

Дмитрий Сергеевич на должностном учебно-методическом уровне проводит практические занятия со студентами V и VI курса лечебного факультета, активно участвует в работе научного студенческого кружка кафедры.

Шитиков Дмитрий Сергеевич успешно совмещает научную деятельность с лечебной работой в отделении травматологии-ортопедии №1 Клиник ГБОУ ВПО СамГМУ Минздрава России.

Шитиков Д.С. обладает широким запасом теоретических и практических знаний, использует в своей работе современные достижения медицины. За время работы зарекомендовал себя теоретически грамотным и добросовестным педагогом, высококвалифицированным клиницистом, пользующимся авторитетом и уважением у коллег по работе, студентов и врачей практического здравоохранения.

Научный руководитель:

ректор государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования
«Самарский государственный медицинский университет»
Министерства здравоохранения Российской Федерации,
заведующий кафедрой травматологии, ортопедии и
экстремальной хирургии,
443099, г. Самара, ул. Чапаевская, 89; тел. (846) 332-16-34;
адрес электронной почты: info@samsmu.ru;

академик РАН,
доктор медицинских наук,
профессор

Котельников Геннадий Петрович

